
 

 

 

KURS NEMAČKOG JEZIKA ZA PRAVNIKE 

 

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane da se prijave za 

kurs nemačkog jezika za pravnike 

koji je predviđen da se održi u periodu od marta do decembra 2022. 

godine. Ukupno trajanje kursa je osam meseci (dva dela od po četiti 

meseca).  

 

Ciljevi kursa 

Kurs će polaznicima pružiti mogućnost da se upoznaju sa jezikom pravne 

struke i pravnom terminologijom koristeći različite vrste tekstova, iz 

različitih oblasti prava, karakteristične i relevantne za jezik pravne struke. 

Teme koje će se obrađivati na kursu obuhvataju pravničko obrazovanje, 

javno i ustavno pravo, građansko pravo, trgovinsko i kompanijsko pravo, 

procesno pravo kao i pravo Evropske unije. 

 

 



Pojedinosti vezane za učešće 

Kurs u organizaciji Nemačke fondacije za međunarodnu pravnu saradnju 

(IRZ), u saradnji sa Pravnim fakultetom Univerziteta u Beogradu i 

Univerziteta u Novom Sadu, koji je podržan sredstvima nemačkog 

Ministarstva spoljnih poslova, usmeren je na pravnice i pravnike iz regiona 

koji govore nemački jezik. Pošto je težište kursa na usvajanju pravne 

terminologije na osnovu originalnih pravnih tekstova, podrazumeva se da 

polaznici već poseduju određena predznanja (nivo B1/B2) iz opšteg 

nemačkog jezika.  

Napominjemo da je pohađanje kursa besplatno.  

Pored toga, za ograničen broj učesnika iz regiona IRZ može da snosi 

troškove puta i prenoćišta tokom trajanja blok-seminara.  

Predviđeni termini za održavanje kursa su utorak i četvrtak od 19.00 do 

20.30 časova. Nastava će se po pravilu odvijati u onlajn formatu (putem 

platforme ZOOM), kao i povremeno u formi blok-seminara, koji će se 

održavati u Srbiji. 

Snošenje bilo kakvih troškova, kao i sprovođenje celokupnog kursa 

nemačkog jezika za pravnike i njegov početak podležu prethodnom 

odobrenju nemačkog Ministarstva spoljnih poslova. 

Za sve dodatne informacije i prijave zainteresovani mogu da se jave na e-

mail danka.stojakovic@gmail.com. 
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